

## Діяльність правоохоронних органів.

### анотований бібліографічний список

2024. – Вип. 13 (липень). – 26 с.

<http://nplu.org/article.php?id=423&subject=3>

1. **Акімова Ю. Детективна історія. Що відбувається всередині НАБУ та хто бореться за контроль над Бюро** [Електронний ресурс] / Юлія Акімова, Мілан Леліч // РБК-Україна : [інтернет-сайт]. – 2024. – 2 лип. – Електрон. дані. *Проаналізовано ситуацію в Національному антикорупційному бюро України (НАБУ). Надано інформацію про хід розслідування деяких резонансних справ, а також зазначено, що голова НАБУ Семен Кривонос відмовився прийти на засідання Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної політики у зв'язку з повідомленнями про факти розголошення деякими співробітниками НАБУ інформації про розслідування певних справ, мотивуючи це тим, що за означеними фактами вже розпочато досудове розслідування і поки обговорювати його заборонено законом. Окрім того, вказано на спроби певних груп впливу в органах влади контролювати діяльність НАБУ та спрогнозовано можливість деяких кадрових змін у Бюро.* Текст: <https://www.rbc.ua/rus/news/detektivna-istoriya-shcho-vidbuvaetsya-vseredini-1719859003.html>

2. **Андросович Л. Г. Розвідувальна діяльність як засіб забезпечення національної безпеки України** [Електронний ресурс] / Л. Г. Андросович // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2024. – № 1. – С. 97-101. *Досліджено розвідувальну діяльність як засіб забезпечення національної безпеки України, особливо в умовах широкомасштабного російського вторгнення. Виділено основні напрями розвідувальної діяльності, а саме: здобування інформації про загрози національній безпеці; пошук інформації для моделювання ефективних заходів протидії загрозам національній безпеці; пошук інформації про характер можливої протидії з*

боку країни – імовірного супротивника. Наведено перелік розвідувальних органів - Служба зовнішньої розвідки України; розвідувальний орган Міністерства оборони України (МО України); розвідувальний орган центрального органа виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони державного кордону та правову основу їх діяльності. Проаналізовано норми, що регламентують порядок здійснення розвідувальної діяльності, та запропоновано конкретизувати й розширити перелік завдань розвідувальних органів. Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2024/1/18.pdf>

3. **Бабенко А. М. Адміністративно-правові та кримінологічні заходи у роботі поліції із запобігання незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів** [Електронний ресурс] / А. М. Бабенко // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 3. — С. 200-205. *Здійснено аналіз міжнародних правових договорів у сфері протидії незаконному обігу наркотичних та психотропних речовин, прекурсорів та їх аналогів. Визначено організаційно-правові основи запобігання наркозлочинності у національній системі законодавства. Окреслено роль та місце Національної поліції у системі органів протидії незаконному обігу наркотичних та психотропних речовин.* Текст:

[http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/3\\_2023/35.pdf](http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/3_2023/35.pdf)

4. **Богатир В. Стаття КК про відмивання як інструмент тиску на бізнес в Україні - блог Володимира Богатиря** [Електронний ресурс] / Володимир Богатир // Юрид. практика. – 2024. – 27 черв. – Електрон. дані. *Проаналізовано застосування на практиці ст. 209 Кримінального кодексу України (КК України) щодо легалізації майна, одержаного злочинним шляхом. Розглянуто ситуацію навколо так званої "газової справи" про заволодіння двома ТЕЦ природним газом, що належав провідному підприємству паливно-енергетичного комплексу України, яку розслідують Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) та Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) відповідно до ст. 191 (привласнення, розтрата майна або*

заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем) та ст. 209 (легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом) КК України. Зроблено висновок, що порушення кримінального і кримінально-процесуального закону правоохоронними та антикорупційними органами має негативні наслідки для діяльності бізнесу та призводить до його занепаду і банкрутства, що є особливо небезпечно під час війни, коли йдеться про стратегічно важливі підприємства. Текст: <https://pravo.ua/stattia-kk-pro-vidmyvannia-ia-k-instrument-tysku-na-biznes-v-ukraini-bloh-volodymyra-bohatyria/>

5. **Богомаз А. Хотіли захопити Раду: у Києві "активісти" готували масові заворушення** [Електронний ресурс] / Артем Богомаз // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 1 лип. — Електрон. дані. *Йдеться про те, що Службі безпеки України (СБУ) вдалося затримати провокаторів, які готували різноманітні заворушення в Києві після Дня Конституції. За інформацією слідства, група громадських "активістів" планувала провести низку провокацій у столиці минулої неділі. Очолював угруповання співзасновник громадської організації, яка відома своїми антиукраїнськими акціями і займалася цим із 2015 р. Інформацію про можливі заворушення мали поширювати за допомогою вітчизняних та іноземних інформаційних ресурсів. СБУ зауважила, що у планах було розхитати ситуацію всередині країни, що зіграло б на користь РФ. Слідчі СБУ вже повідомили затриманим про підозру за ч. 1, 2, 3 ст. 109 Кримінального кодексу України (КК України) — дії та заклики до дій, спрямованих на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади.* Текст: <https://focus.ua/uk/ukraine/655170-hotili-zahopiti-radu-u-kiyevi-aktivisti-gotuvali-masovi-zavorushennya-foto-video>

6. **Бойко І. Оборона Харківщини: дії генерал-лейтенанта Содоля перевіряє ДБР** [Електронний ресурс] / Іван Бойко // Україна молода. – 2024. – 29 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про перевірку Державним бюро розслідувань (ДБР) дій командуючого ОСУВ "Хортиця" Юрія Содоля під час*

його командування обороною Харківського напрямку та інших фактів, на які вказав начальник штабу бригади "Азов" Національної гвардії Богдан Кротевич. Зазначено, що у своїй заяві до ДБР Б. Кротевич звинуватив Ю. Содоля у перевищенні службових повноважень та некомпетентному командуванні військами. Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/184096/>

7. **Буга В. В. Запобігання правопорушенням у сфері будівництва в Україні: адміністративно-правові засади** / Володимир Васильович Буга; МВС України, Донец. держ. ун-т внутр. справ. – Київ : Алерта, 2023. – 335 с. – **Шифр зберігання в Бібліотеці : A831852** *Надано адміністративно-деліктну характеристику правопорушень у сфері будівництва в умовах реформування національного законодавства. Систематизовано суб'єкти та визначено їх повноваження й завдання з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів впливу та тенденції розвитку такого стратегічного напрямку економіки. Окреслено концептуальні засади забезпечення безпеки у сфері будівництва. Розроблено і впроваджено адміністративно-правові заходи запобігання та припинення протиправних дій, а також шляхи вдосконалення нормативно-правового та організаційного забезпечення запобігання. Розглянуто систему та повноваження суб'єктів запобігання правопорушенням у сфері будівництва і місце в ній правоохоронних органів України.*

8. **Вахненко Т. В. Умови правомірності проведення негласних слідчих (розшукових) дій** [Електронний ресурс] / Т. В. Вахненко // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2024. – № 1. – С. 101-106. *Розглянуто питання правомірності проведення негласних слідчих (розшукових) дій (НСРД). Досліджено правову основу проведення НСРД, захисту інформації при проведенні цих слідчих дій та використання в кримінальному провадженні відомостей, отриманих у результаті НСРД. Встановлено, що основоположним документом, де зазначено процесуальний порядок провадження НСРД, є гл. 21 Кримінального процесуального кодексу України (КПК України). Акцентовано на важливості належного правового підґрунтя*

взаємодії слідчих підрозділів із прокуратурою, а також із оперативними та слідчими підрозділами, які входять до складу державних органів. Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2024/1/19.pdf>

9. **Волкова Г. На нари, а не на Канари: цікаві факти про затриману доньку ексмера Полтави Олександра Мамає** [Електронний ресурс] / Ганна Волкова // Україна молода. – 2024. – 26 черв. — Електрон. дані. *Йдеться про справу доньки колишнього голови Полтавської міськради Олександра Мамає Наталії Веретеннікової, якій Службою безпеки України (СБУ) оголошено підозру в колабораційній діяльності та співпраці з пропутінською партією "Единая Россия". Зазначено, що Шевченківський районний суд Києва 30.05.2024 обрав Н. Веретенніковій запобіжний захід у вигляді арешту без права внесення застави. За даними слідства, її рекламне агентство активно працювало на виборчий штаб партії Путіна "Единая Россия" під час місцевих виборів у 2022 та 2023 роках, зокрема в 2023 р. напередодні "єдиного дня голосування" до органів місцевої влади Н. Веретеннікова віддала сотні рекламних місць, у тому числі стендів та бордів своєї фірми у Санкт-Петербурзі, для поширення прокремлівської агітації.* Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/3914/188/184007/>

10. **Генпрокуратура повідомила про підозру нардепу Миколі Тищенку за незаконне затримання колишнього військового, нардеп Железняк не зрозумів, до чого тут гроші** [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 25 черв. — Електрон. дані. *Йдеться про те, що, за матеріалами Державного бюро розслідувань (ДБР) Генеральний прокурор України повідомив про підозру чинному народному депутату України Миколі Тищенку за фактом незаконного позбавлення волі колишнього військовослужбовця у Дніпрі. Зазначено, що 20.06.2024 у Дніпрі група осіб за вказівкою народного депутата України протиправно позбавила волі потерпілого – колишнього військовослужбовця Збройних сил України (ЗСУ). Його утримували протягом певного часу та завдали тілесних ушкоджень. Слідство встановило, що це було зроблено за попередньою змовою групою осіб*

та із застосуванням фізичної сили та спецзасобів. Текст: <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/henprokuratura-povidomiv-pro-pidozru-nardepu-mikoli-tishchenku-za-nezakonne-zatrimannja-kolishnoho-vijskovoho-nardep-zheleznjak-ne-zrozumiv-do-choho-tut-hroshi.html>

11. **Гірак Г. ЄС проти, але дискусії тривають: чи повернуть з-за кордону чоловіків** [Електронний ресурс] / Галина Гірак // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 27 черв. — Електрон. дані. *Розглянуто, скільки військовозобов'язаних українців із початку повномасштабного вторгнення виїхали за межі нашої країни й яким може бути результат перемовин із країнами Європейського Союзу (ЄС), що їх веде Україна, стосовно повернення цих військовозобов'язаних в Україну. Вказано, що залежно від того, яким чином порушнику вдалося виїхати, його чекає адміністративна чи навіть кримінальна відповідальність або ж - мобілізація. Як зазначив інтерв'ю для "Радіо Свобода" міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко, поки в ЄС не налаштовані масово повертати українських чоловіків додому, але переговори тривають. Окреслено позицію США, Німеччини, Польщі, Чехії щодо депортації військовозобов'язаних громадян України додому.* Текст: <https://ua.korrespondent.net/articles/4697549-yes-proty-ale-diskusii-tryvauit-chy-povernut-z-za-kordonu-cholovikiv>

12. **Голодник Ю. А. Діяльність правоохоронних органів Німеччини в механізмі забезпечення прав громадян, інтересів суспільства та держави: приклад для України** [Електронний ресурс] / Ю. А. Голодник // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 4. — С. 72-76. *З метою вирішення проблемних питань в діяльності вітчизняних правоохоронних органів визначено позитивні особливості діяльності правоохоронних органів Німеччини. Проаналізовано нормативно-правові акти, що регулюють діяльність правоохоронних органів Німеччини. Зокрема відзначено, що значне місце в діяльності поліцейського Німеччини займає його професійна підготовка, у зв'язку з чим зроблено висновок, що цей досвід доцільно*

запровадити в Україні. Вказано на певну схожість вітчизняної системи поліції з системою правоохоронних органів Німеччини, а також зазначено, що діяльність німецьких правоохоронних органів має більш комбінований і децентралізований характер на відміну від правоохоронної системи України.

Текст: [http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4\\_2023/10.pdf](http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/10.pdf)

13. **Грищенко В. Десь це вже було: що змінить законопроект про Військову поліцію** [Електронний ресурс] / Владислав Грищенко, Катерина Войтушенко // Дзеркало тижня. – 2024. – 26 черв. — Електрон. дані. Проаналізовано положення законопроекту № 6569-д про Військову поліцію, ухваленого Верховною Радою України (ВР України) в першому читанні. Окреслено повноваження Військової поліції відповідно до законопроекту та висловлено думку про доцільність замість створення Військової поліції додати окремі функції Військовій службі правопорядку і в такий спосіб вдосконалити вже існуючий правоохоронний орган. Текст: <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/des-tse-vzhe-bulo-shcho-zminit-zakonoprojekt-pro-vijskovu-politsiju.html>

14. **Ексначальника західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції викрито на корупції** [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 1 лип. – Електрон. дані. Йдеться про ліквідацію Службою безпеки України (СБУ) за сприяння Міністерства юстиції корупційної схеми в Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції, яке є головним органом із державної правової політики в семи областях на Заході України. Вказано, що фігуранти систематично отримували хабарі за незаконне закриття виконавчих проваджень стосовно громадян, що мають боргові зобов'язання, і як свідчать матеріали справи, до організації злочинної діяльності причетний колишній керівник міжобласної структури Міністерства юстиції, який залучив до протиправного механізму кількох своїх підлеглих. Текст: <https://pravo.ua/eksnachalnyka-zakhidnoho-mizhrehionalnoho-upravlinnia-ministerstva-iustytsii-vykryto-na-koruptsii/>

15. **Здоровило Т. "Азовці" поскаржились на генерала Содоля до ДБР через великі втрати** [Електронний ресурс] / Тарас Здоровило // Україна молода. – 2024. – 24 черв. — Електрон. дані. *Йдеться про звернення начальника штабу бригади "Азов" Національної гвардії України Богдана Кротевича до Державного бюро розслідувань (ДБР) із закликом провести розслідування щодо командувача Об'єднаних сил Збройних сил України (ЗСУ) генерал-лейтенанта Юрія Содоля. Богдан Кротевич звинувачує генерала в перевищенні службових повноважень та некомпетентному командуванні військами, що призвело до втрат великої частини території України, а також просить перевірити Юрія Содоля на факт співпраці з ворогом.* Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183997/>

16. **Зуєв В. В. Тенденції міжнародного співробітництва України у кримінальному провадженні** [Електронний ресурс] / В. В. Зуєв // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 608-612. *Досліджено стан міжнародного співробітництва під час кримінального провадження між Україною та іноземними компетентними органами. Наведено статистичні дані за останні роки щодо окремих форм міжнародного співробітництва та підтверджено зростання обсягів взаємодії між українськими та іноземними правоохоронними органами. Констатовано наявність стійких і динамічних тенденцій у способах взаємодії між вітчизняними та іноземними компетентними правоохоронними органами, одним із яких є укладання різноманітних меморандумів та угод про співпрацю з окремих спеціальних питань. Проаналізовано чинники, що впливають на збільшення обсягу співробітництва (вимушена міграція населення, переміщення речей, капіталів, розслідування воєнних злочинів, вчинених іноземними громадянами тощо).* Текст: [http://www.lsej.org.ua/4\\_2024/146.pdf](http://www.lsej.org.ua/4_2024/146.pdf)

17. **Командир однієї з частин на Донеччині та кілька його підлеглих привласнювали "бойові" виплати. ДБР передало справу в суд** [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 5 лип. – Електрон. дані. *Йдеться про те, що Державне бюро розслідувань передало до суду*

обвинувальний акт у справі щодо командира однієї із військових частин Донецької області та чотирьох підлеглих, які незаконно привласнювали "бойові" виплати. Обвинуваченим загрожує позбавлення волі до 12 років із конфіскацією майна, повідомили в ДБР. За даними слідства, фігуранти справи включали у списки для виплат військових частини, які не лише не брали безпосередньої участі в бойових діях, а й перебували за межами Донецької області. Протягом пів року 10 військових у різний період безпідставно отримували по 100 тис. грн. Більшість цих грошей у вигляді благодійної допомоги власному підрозділу вони перераховували на рахунок, який вказало командування. Текст: <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/komandir-odnijeji-z-chastin-na-donechchini-ta-kilka-joho-pidlehlikh-privlasnjuvali-bojovi-viplati-dbr-peredalo-spravu-v-sud.html>

18. **Комітет з питань правоохоронної діяльності рекомендує Верховній Раді прийняти в цілому два законопроекти і один - за основу** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 25 черв. [№ 116]. – Електрон. дані. *Подано інформацію, що 21 червня 2024 р. на позачерговому засіданні Комітету народні депутати розглянули підготовлений до другого читання проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за дрібне викрадення чужого майна (реєстр. № 11068). Комітет рекомендував включити до порівняльної таблиці та підтримав пропозиції щодо внесення змін до Закону України "Про прокуратуру", які передбачають, що за поданням Генеральної інспекції Генеральний прокурор може відсторонити прокурора від виконання службових повноважень під час проведення службового розслідування або перевірки доброчесності в порядку, затвердженому Генеральним прокурором, - до закінчення службового розслідування або перевірки доброчесності.* Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378710>

19. **Коротаєв В. М. Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України в системі суб'єктів протидії**

**злочинності** [Електронний ресурс] / В. М. Коротаєв // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 616-619. *Здійснено аналіз законодавчого та теоретичного тлумачення таких понять як "правоохоронні органи" та "суб'єкти протидії злочинності". Зроблено висновок про те, що "правоохоронні органи" - це виключно державні органи, що здійснюють правоохоронну функцію, яка полягає, передусім, у забезпеченні національної безпеки України, а "суб'єкти протидії злочинності" - це державні та недержавні інституції, що виконують функції щодо протидії злочинності: боротьби, превенції, наукового забезпечення, координації тощо. Наголошено, що результативність діяльності державних органів щодо протидії злочинності багато в чому залежить від якісного науково-експертного забезпечення, що досягається за рахунок існування системи суб'єктів судово-експертної діяльності. Розглянуто роль та місце Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України (МВС України) у системі суб'єктів протидії злочинності в контексті повноважень МВС України та Експертної служби. Визначено статус та повноваження Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України.* Текст:

[http://www.lsej.org.ua/4\\_2024/148.pdf](http://www.lsej.org.ua/4_2024/148.pdf)

20. **Лємєнов О. "Генпрокурор Шредінгера". чи замінять Костіна цього разу?** [Електронний ресурс] / Олександр Лємєнов // Дзеркало тижня. – 2024. – 25 черв. – Електрон. дані. *Окреслено причини можливої відставки Генерального прокурора України Андрія Костіна. Проаналізовано діяльність А. Костіна та його заступників і надано інформацію про можливих кандидатів на посаду Генерального прокурора.* Текст:

<https://zn.ua/ukr/POLITICS/henprokuror-shredinhera-chi-zaminjat-kostina-tsoho-razu.html>

21. **Липчанський М. ДБР повідомило підозру нардепу Тищенку** [Електронний ресурс] / Максим Липчанський // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 25 черв. — Електрон. дані. *Наведено інформацію Державного бюро*

розслідувань (ДБР) про те, що народному депутату України Миколі Тищенку оголошено про підозру через незаконне позбавлення волі експ-військовослужбовця в Дніпрі. Нагадано, що 20 червня у Дніпрі, група осіб за вказівкою депутата протиправно позбавила волі колишнього військовослужбовця Збройних сил України (ЗСУ); потерпілого певний час утримували та завдавали йому тілесних ушкоджень. Вказано, що Генеральний прокурор України повідомив про підозру нардепу за фактом незаконного позбавлення волі потерпілого (ч. 2 ст. 146 Кримінального Кодексу України). Текст: <https://ua.korrespondent.net/ukraine/4696765-dbr-povidomylo-pidozru-nardepu-tyschenku>

**22. Липчанський М. Студенти-чоловіки пройдуть загальновійськову підготовку - постанова Кабміна** [Електронний ресурс] / Максим Липчанський // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 25 черв. — Електрон. дані. Вказано, що Кабінет Міністрів України (КМ України) затвердив Порядок проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, що здобувають вищу освіту, та поліцейських. Як зазначено в документі, базову підготовку проходять громадяни України чоловічої статі (жіночої статі - добровільно), які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти. Вказано категорії громадян, які звільняються від проходження базової підготовки. Зауважено, що базова підготовка здобувачів вищої освіти проводиться в закладах вищої освіти (ЗВО) всіх форм власності. У разі відсутності можливості утворення у ЗВО відповідного структурного підрозділу, керівник такого закладу зобов'язаний організувати базову підготовку у ЗВО, де проводиться зазначена підготовка, в межах адміністративно-територіальної одиниці з укладенням відповідних договорів. Текст: <https://ua.korrespondent.net/ukraine/4696775-studenty-choloviky-proidut-zahalnoviiskovu-pidhotovku-postanova-kabmina>

**23. Мамченко Н. Аудит НАБУ проведуть до кінця вересня 2024 року – МВФ назвало нові умови для України** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 1 лип. – Електрон. дані.

*Йдеться про завершення Радою директорів Міжнародного валютного фонду (МВФ) 28 червня 2024 р. четвертого перегляду розширеної угоди у межах Програми розширеного фінансування (EFF) для України. Після дискусії директор-розпорядник МВФ Крісталіна Георгієва заявила, що постійні реформи, спрямовані на посилення системи боротьби з корупцією та управління, включаючи забезпечення ефективності антикорупційних інститутів, залишаються важливими для стримування фіскальних ризиків, забезпечення довіри донорів, посилення зростання та підтримки шляху до вступу до Європейського Союзу (ЄС). Зазначено, що в Листі про наміри і Меморандумі про економічну та фінансову політику (MEFP), в яких описано прогрес влади і визначено зобов'язання України до середини 2025 р., серед іншого, акцентовано на проведенні першого аудиту Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) і розширенні його можливостей. Передбачено, що зовнішній аудит НАБУ має бути завершено в найкоротші терміни, а його результати використані для підвищення підзвітності та ефективності діяльності Бюро.*

Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/304630-audit-nabu-provedut-do-kontsa-sentyabrya-2024-goda-mvf-nazvalo-novyie-usloviya-dlya-ukrainy>

**24. Мамченко Н. БЕБ зможе давати доручення Державній прикордонній службі стосовно дозволу на перетин кордону певними особами** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 26 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про Постанову Кабінету Міністрів України (КМ України) № 730 від 21.06.2024, відповідно до якої Бюро економічної безпеки (БЕБ) додано до переліку органів, які мають право надавати Державній прикордонній службі доручення щодо осіб, які перетинають державний кордон. Зокрема відповідно до визначеного порядку уповноважені державні органи можуть надавати доручення щодо: додаткового вивчення питання стосовно наявності законних підстав для перетинання державного кордону особами; заборони в'їзду в Україну іноземців та осіб без громадянства протягом строку, встановленого*

уповноваженим державним органом; розшуку в пунктах пропуску через державний кордон осіб, оголошених у розшук відповідно до Кримінального процесуального кодексу України (КПК України); інформування про факт перетинання державного кордону особами, стосовно яких уповноваженими державними органами проводяться оперативно-розшукові, контррозвідувальні, розвідувальні заходи або слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії в кримінальному провадженні тощо. Текст: <https://pravo.ua/v-komiteti-z-pytan-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-propozysii-shchodo-zmin-do-zakonu-pro-operativno-rozshukovu-diialnist/>

25. **Мамченко Н.** Ведеться робота над створенням Військової поліції і проводяться консультації стосовно створення військових судів – голова комітету Ради **Сергій Іонушас** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 27 черв. – Електрон. дані. Наведено коментар народного депутата, голови Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності **Сергія Іонушаса** щодо процесу створення нового державного органа, військового формування із певними правоохоронними функціями – Військової поліції. Народний депутат окреслив повноваження новоствореного органа та зазначив, що ініціатори законопроекту вивчили міжнародний досвід і вирішили створити Військову поліцію, яка буде сформована на базі Військової служби правопорядку, у складі якої працюють навчені та професійні кадри. Окрім того, С. Іонушас повідомив, що "наразі проводяться консультації з приводу того, у якій формі може існувати і чи буде існувати військова прокуратура як така", а стосовно створення військових судів зазначив, що в цьому напрямку запланована робота з Верховним Судом (ВС), Вищою радою правосуддя (ВРП) та з членами парламентського Комітету з питань правової політики. Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/304297-vedetsya-rabota-nad-sozdaniem-voennoy-politsii-i-provodyatsya-konsultatsii-po-sozdaniyu-voennykh-sudov-predsdatel-komiteta-rady-sergey-ionushas>

26. **Мамченко Н. Керівник САП буде погоджувати продовження строків ведення оперативно-розшукових справ та наглядати за ОРД – Рада готується схвалити зміни** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 7 лип. – Електрон. дані. *Окреслено ключові норми законопроекту № 11168 про зміни до Закону "Про оперативно-розшукову діяльність" стосовно повноважень Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП), який Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності рекомендував прийняти в другому читанні. Зазначено, що у разі ухвалення законопроекту, керівник САП матиме більш широкі повноваження щодо нагляду за оперативно-розшуковою діяльністю, зокрема нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності буде здійснюватися також уповноваженими наказом заступника Генерального прокурора – керівника САП прокурорами САП та уповноваженими наказом керівника обласної прокуратури прокурорами відповідних обласних прокуратур.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/304946-rukovoditel-sap-budet-soglasovvyat-prodlenie-srokov-vedeniya-operativno-rozysknykh-del-i-nablyudat-za-ord-rada-gotovitsya-odobrit-izmeneniya>

27. **Мамченко Н. Нових суддів ВАКС призначать до кінця вересня, а мандат ГРМЕ продовжать на рік – Меморандум з МВФ** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 7 лип. – Електрон. дані. *Йдеться про оновлений Меморандум про економічну та фінансову політику з Міжнародним валютним фондом (МВФ), який передбачає призначення нових суддів Вищого антикорупційного суду (ВАКС) до кінця вересня 2024 р. Окрім того, наразі обговорюється законопроект № 11130 про зміни до Закону № 3655-IX щодо одноособового розгляду справ у ВАКС, а також відповідно до вимог МВФ до вересня 2024 р. має бути завершено зовнішній аудит Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) та до жовтня прийнято зміни до Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) щодо строків досудового розслідування.*

Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/304654-novykh-sudey-vaks-naznachat-do-kontsa-sentyabrya-a-mandat-grme-prodlyat-na-god-memorandum-s-mvf>

**28. Мамченко Н. Створення Військової поліції зможуть профінансувати за рахунок проектів міжнародних партнерів України** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 27 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про ухвалений Верховною Радою України (ВР України) в першому читанні законопроект № 6569-д про Військову поліцію. Зазначено, що відповідно до проекту Військова поліція комплектується за рахунок чисельності Збройних сил України (ЗСУ) та не може перевищувати 1,5 % чисельності ЗСУ, а також фінансувати створення Військової поліції можна буде, у тому числі, і за рахунок міжнародних партнерів.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/304300-sozдание-voennoy-politsii-smogut-profinansirovat-za-schet-proektov-mezhdunarodnykh-partnerov-ukrainy>

**29. Мамченко Н. Чи будуть далі карати позбавленням волі за крадіжку підгузків з магазину – Рада готується прийняти законопроект** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 4 лип. – Електрон. дані. *Йдеться про законопроект № 11068, яким запропоновано підняти суму, за якої крадіжка буде вважатися кримінально караною. Автори законопроекту вказали, що "судова практика притягнення до кримінальної відповідальності за крадіжку в умовах воєнного стану засвідчує, що покарання за вчинення крадіжки є не співмірним", та запропонували врегулювати її шляхом підняття розміру суми, яка розмежовує адміністративну та кримінальну відповідальності. Зазначено, що в ході підготовки законопроекту до другого читання в нього було внесено деякі зміни, а саме: виключено норму про те, що вважати дрібним викрадення чужого майна, натомість додано "класифікацію" дрібної крадіжки у ст. 51 Кодексу України про адміністративні правопорушення (КУпАП); додано норми про соціальний захист працівників Державного бюро розслідувань (ДБР), їх права застосовувати заходи фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю; додано норму про порядок відсторонення прокурорів*

Генеральним прокурором. Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/304929-budut-li-dalshe-nakazyvat-lisheniem-svobody-za-krazhu-podguznikov-iz-magazina-rada-gotovitsya-prinyat-zakonoproekt>

30. **Мер Мукачева та голова райради отримали підозри за продаж за безцінь землі** [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 25 черв. — Електрон. дані. *Йдеться про те, що Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) та Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) спільно зі Службою безпеки України (СБУ) викрили голову районної ради Михайла Ланьо та міського голову Мукачева Андрія Балогу в причетності до корупційних схем - продажу земельної ділянки комунальної власності площею понад 3 га за заниженою вартістю. Зазначено, що міський голова забезпечив ухвалення на сесії міської ради рішення про продаж ділянки у центрі міста приватному товариству, підконтрольному голові районної ради.* Текст: <https://zn.ua/ukr/anticorruption/mer-mukacheva-ta-holova-rajradi-otrimali-pidozri-za-prodazh-za-beztsin-zemli.html>

31. **Михайлівська О. Проти голови НАЗЯВО Андрія Бутенка відкрито кримінальну справу за переслідування дослідниці Голодомору-геноциду українців Олесі Стасюк** [Електронний ресурс] / Олена Михайлівська // Україна молода. – 2024. – 8 лип. – Електрон. дані. *Йдеться про відкриття Національною поліцією кримінального провадження щодо протиправних дій голови Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (НАЗЯВО) Андрія Бутенка та інших осіб за ч. 2 ст. 28, ч. 1. ст. 364, ч. 1 ст. 366 Кримінального кодексу України (КК України) за переслідування голови Національної асоціації дослідників Голодомору-геноциду українців, доктора історичних наук, заслуженого працівника культури України Олесі Стасюк, за заявою якої у 2019 р. Службою безпеки України (СБУ) було зареєстровано кримінальне провадження щодо виконавців геноциду за ст. 442 (Геноцид) КК України. Зазначено, що група проросійських істориків у змові з Андрієм Бутенком розпочали кампанію з дискредитації науковиці, намагаючись зірвати захист її докторської*

дисертації, безпідставно звинувативши її у плагіаті та фальсифікації. Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/196/184258/>

32. **Особиста безпека поліцейського в умовах дії правового режиму воєнного стану** : навч. посіб. / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ ; [уклад.: М. О. Боровик та ін.]. – Вінниця : Твори, 2023. – 188 с. : іл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці: А832209** У навчальному посібнику вміщено теоретичний матеріал, а також практичні завдання з тем навчальних дисциплін "Особиста безпека поліцейського", "Безпека життєдіяльності", "Тактична медицина". Представлено алгоритм дій поліцейських в надзвичайних ситуаціях із урахуванням правового режиму воєнного стану.

33. **Парамонов О. О. Правові засади здійснення моніторингу дотримання дисципліни і законності в діяльності патрульної поліції** [Електронний ресурс] / О. О. Парамонов // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2024. – № 1. – С. 70-75. Проаналізовано правові засади здійснення моніторингу дотримання дисципліни і законності в діяльності патрульної поліції. Окреслено основні напрями вдосконалення такої діяльності. Зазначено, що моніторинг за діяльністю у сфері дотримання дисципліни і законності в діяльності патрульної поліції є досить широким за своїм змістом явищем, що регулюється одразу декількома нормативно-правовими актами, а коло компетенції щодо реалізації основної форми забезпечення дисципліни і законності – проведення службових перевірок і розслідувань перетинається з діяльністю Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної поліції України. Наголошено, що ефективність функціонування відділів моніторингу діяльності поліції як основних інституційних елементів забезпечення дії механізму дотримання прав і свобод людини і громадянина в діяльності Національної поліції України полягає у своєчасному реагуванні та належному колі адміністративних повноважень щодо впливу на ті чи інші дії поліцейських патрульної поліції на стадії упередження порушення, або ж коли відповідний правовий казус можна врегулювати в робочому порядку, без притягнення осіб до юридичної

*відповідальності та вжиття відповідних заходів. Текст:*  
<http://nvppp.in.ua/vip/2024/1/13.pdf>

34. **Піцик В. С. Напрями координації можливостей правоохоронних органів України та міжнародний досвід щодо протидії діяльності злочинних спільнот та осіб, що перебувають у статусі підвищеного злочинного впливу** [Електронний ресурс] / В. С. Піцик // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 555-557. *Охарактеризовано напрями координації можливостей правоохоронних органів України та висвітлено міжнародний досвід щодо протидії діяльності злочинних спільнот та осіб, що перебувають у статусі підвищеного злочинного впливу. Вказано, що зазначеними напрямками є: формування стратегічних рішень, спрямованих на забезпечення оперативно-розшукової протидії діяльності злочинних спільнот та осіб, що перебувають у статусі підвищеного злочинного впливу; взаємодія правоохоронних органів України щодо оперативно-розшукової протидії діяльності злочинних спільнот та осіб, що перебувають у статусі підвищеного злочинного впливу; міжнародне співробітництво з питань нейтралізації впливу "злочинського" співтовариства. Запропоновано шляхи підвищення можливостей правоохоронних органів України щодо протидії діяльності злочинних спільнот та осіб, що перебувають у статусі підвищеного злочинного впливу. Текст:* [http://www.lsej.org.ua/4\\_2024/134.pdf](http://www.lsej.org.ua/4_2024/134.pdf)

35. **Поваляєв І. В Україні вважаються потенційно замінованими понад 144 тис кв км – МВС** [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 1 лип. – Електрон. дані. *Йдеться про зустріч 1 липня 2024 р. заступника міністра внутрішніх справ України Богдана Дран'ятого з делегацією Японського агентства міжнародної співпраці (JICA), під час якої зокрема обговорено питання замінованості України на фоні повномасштабного вторгнення Росії. Б. Дран'ятий проінформував про хід розмінування українських територій та подякував японським партнерам за тренінги для українських операторів, зокрема з експлуатації машин для розмінування Nikken. Також сторони обговорили реалізацію проєкту щодо*

відбудови та модернізації одного з тренінгових центрів ДСНС України, який здійснюється у межах "Програми екстреного відновлення". Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/159/184129/>

36. **Прібиткова Н. О. Організаційно-правове та матеріально-технічне забезпечення полку поліції особливого призначення** : інформ.-практ. довід. / Н. О. Прібиткова, А. С. Харін, Т. В. Шевченко; М-во освіти і науки України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Вінниця : Твори, 2023. – 165 с. : табл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці : А832295** У довіднику розглянуто організаційно-правове та матеріально-технічне забезпечення полку поліції особливого призначення, його структуру та особливості діяльності. Здійснено класифікацію фінансового та матеріально-технічного забезпечення залежно від їхньої ролі, матеріального вираження й особливості впливу на процес функціонування Національної поліції.

37. **Про актуальні питання удосконалення боротьби з організованою злочинністю в умовах правового режиму воєнного стану** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 27 черв. [№ 118]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 20 червня відбувся круглий стіл на тему "Актуальні питання удосконалення боротьби з організованою злочинністю в умовах правового режиму воєнного стану", організований Національною академією Служби безпеки України (СБУ). Зазначено, що голова Комітету Сергій Іонушас, заступник голови Комітету Максим Павлюк, голова підкомітету Владлен Неклюдов, член Комітету Володимир Захарченко спільно з представниками Офісу Генерального прокурора, СБУ, Державного бюро розслідувань (ДБР), Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Національного інституту стратегічних досліджень, Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою злочинністю при РНБО України обговорили проблематику боротьби з організованою злочинністю. Зауважено, що захід став важливою платформою обміну пропозиціями для вироблення узгодженої позиції представників

депутатського корпусу, правоохоронних органів, експертів і вчених щодо розвитку ефективної системи боротьби з організованою злочинністю, встановлення її локалізації, нейтралізації та ліквідації. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378753>

38. **Руденко М. М. Зміст адміністративно-правового забезпечення організації та діяльності МВС України** [Електронний ресурс] / М. М. Руденко // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 4. — С. 89-96. *Сформовано поняття та розкрито зміст адміністративно-правового забезпечення організації та діяльності Міністерства внутрішніх справ України (МВС України). Зазначено, що адміністративно-правове забезпечення діяльності МВС України є головним чинником, що створює умови для ефективного функціонування органів внутрішніх справ. Визначено, що загальний зміст адміністративно-правового забезпечення діяльності МВС України полягає у публічному забезпеченні прав і свобод громадян, програмній та правотворчій діяльності, наданні спеціальних адміністративних послуг, забезпеченні техногенної, дорожньої та міграційної безпеки, спеціальної освіти, здійсненні соціального захисту працівників, внутрішньо-організаційної діяльності, захисті ветеранів, вшануванні пам'яті загиблих героїв, піклування про сім'ї загиблих і поранених.* Текст: [http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4\\_2023/13.pdf](http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/13.pdf)

39. **Руслан Стефанчук виступив на міжнародному форумі, присвяченому сприянню доброчесності у публічному секторі** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 28 черв. [№ 119]. – Електрон. дані. *Зазначено, що детальніше під час виступу Голова Верховної Ради України (ВР України) зупинився на зусиллях українського парламенту у питанні забезпечення антикорупційної політики. Він наголосив, що, зокрема, посилено інституційну спроможність Національного антикорупційного бюро України (НАБУ); Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) запрацювала як окремий*

незалежний орган прокуратури зі статусом юридичної особи публічного права; істотно покращилася процесуальна самостійність керівника САП. Окрім того, змінами до Кримінального процесуального кодексу (КПК) український парламент скасував вимогу щодо обов'язковості колегіального розгляду суддями ВАКС усіх кримінальних проваджень, що дасть змогу пришвидшити оперативність розгляду справ і унеможливить уникнення покарання через сплив строків давності. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378760>

40. **Рядінська В. О. Правові проблеми визначення критеріїв доброчесності публічних службовців** [Електронний ресурс] / В. О. Рядінська, Л. В. Гаврилюк // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 4. — С. 134-142. Проаналізовано нормативно-правові акти, в яких закріплено способи визначення доброчесності окремих категорій публічних службовців, що працюють у державних органах, і діяльність яких спрямована на забезпечення правопорядку в державі, а саме це працівники Національної поліції України, прокуратури, Національного антикорупційного бюро України (НАБУ), Державного бюро розслідувань (ДБР). Досліджено механізми визначення доброчесності та виявлено певні проблеми, які негативно впливають на формування єдиних критеріїв доброчесності публічних службовців. Текст: [http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4\\_2023/20.pdf](http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/20.pdf)

41. **Сергій Іонушас: Повноваження Військової поліції не поширюватимуться на цивільних громадян, а стосуватимуться виключно військовослужбовців і резервістів** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 29 черв. [№ 120]. – Електрон. дані. Як розповів народний депутат, голова парламентського Комітету з питань правоохоронної діяльності Сергій Іонушас, в Україні триває процес створення нового державного органа, а саме військового формування із певними правоохоронними функціями - Військової

поліції. Він зазначив, що наразі у співпраці з Міністерством оборони України (МО України), з Генштабом, Військовою службою правопорядку (ВСП) та Офісом Генерального прокурора триває робота над підготовкою законопроекту до другого читання. Наголошено, що повноваження Військової поліції не поширюватимуться на цивільних громадян, а стосуватимуться виключно військовослужбовців і резервістів, які на час зборів прирівнюються до військовослужбовців. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378785>

42. **Спікер Парламенту України підписав Закон про внесення змін до Закону України "Про Бюро економічної безпеки України" щодо вдосконалення роботи Бюро** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 28 черв. [№ 119]. – Електрон. дані. Зазначено, що цим Законом запроваджується фактичне перезавантаження роботи Бюро економічної безпеки України (БЕБ України). Зауважено, що всі працівники, які відмовляються від проходження атестації або не пройдуть таку атестацію, підлягають звільненню. Атестація проводитиметься поетапно - спочатку керівний склад центрального апарату та територіальних управлінь, а пізніше - усі інші працівники БЕБ. Акцентовано, що прийняття цього Закону сприятиме розбудові нормальної взаємодії між бізнесом і владою в особі відповідного державного органа  
Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378761>

43. **Тавр В. Ігор Клименко відвідав бойові підрозділи МВС на Донеччині** [Електронний ресурс] / Василь Тавр // Україна молода. – 2024. – 6 лип. – Електрон. дані. Йдеться про відвідання міністром внутрішніх справ Ігорем Клименком бойових підрозділів системи Міністерства внутрішніх справ (МВС) у Донецькій області, а саме бригад "Азов", "Лють", спецпідрозділів Національної гвардії та прикордонників. Міністр заслухав доповіді командування щодо оперативної обстановки на цій ділянці фронту та, як повідомив, "особливу увагу приділив тривалому та змістовному спілкуванню із бійцями - саме тими, хто виконує завдання на "нулі". Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/184220/>

44. **Тагієв С. Р. Прокуратура України як суб'єкт реалізації кримінологічної політики щодо координації діяльності правоохоронних органів** [Електронний ресурс] / С. Р. Тагієв, С. В. Івашко // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 4. — С. 114-118. *Акцентовано увагу на здійсненні прокуратурою координаційної діяльності правоохоронних органів. Зроблено висновок, що діяльність прокуратури в галузі кримінології означає структурований та систематичний нагляд за забезпеченням законності в органах, які ведуть оперативно-розшукову діяльність, за дотриманням законів під час виконання судових рішень та за виконанням кримінальних покарань. Окрім того, прокуратура визначає та оцінює стан криміногенної ситуації для забезпечення більш ефективного запобігання кримінальним правопорушенням та передбачення можливих криміногенних ризиків.* Текст: [http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4\\_2023/17.pdf](http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/17.pdf)

45. **Усик К. М. Психологічні особливості емоційної зрілості поліцейських: гендерний аспект** [Електронний ресурс] / Катерина Михайлівна Усик // Наук. перспективи. – 2024. – № 5. – С. 1717-1726. *Визначено психологічні особливості емоційної зрілості у поліцейських чоловіків і жінок. Вказано, що емоційна компетентність складається з восьми видів здібностей (вмінь): усвідомлення власних емоційних станів; здатність розпізнавати емоції інших людей; вміння використовувати словник емоцій та форми вираження; здатність до симпатичного та емпатичного включення у переживання інших людей; розуміння, що внутрішній емоційний стан не завжди відповідає зовнішньому вираженню як у себе, так і в інших; вміння справлятися зі своїми негативними переживаннями; усвідомлення того, що структура та характер взаємовідносин значною мірою визначаються тим, як емоції виражаються у взаємовідносинах; здатність бути емоційно адекватним. Зроблено висновок, що у чоловіків-поліцейських переважають когнітивні компоненти емоційної зрілості, тоді як у жінок-поліцейських більше виражені емоційні аспекти. Крім того, жінки-*

поліцейські мають вищі показники за шкалами, що стосуються міжособистісних стосунків та соціальної відповідальності, тоді як у чоловіків більш розвинені внутрішньоособистісні складові емоційної зрілості.

Текст: <http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/12011/12072>

46. **Хаджирадєва В. МВФ надав Україні черговий транш та висунув нові вимоги на майбутнє** [Електронний ресурс] / Вікторія Хаджирадєва // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 4 лип. — Електрон. дані. Як зазначив прем'єр-міністр України Денис Шмигаль, перерахована Міжнародним валютним фондом (МВФ) сума у розмірі 2,2 млрд доларів допоможе уряду у фінансуванні критичних видатків бюджету, соціальних допомог, зарплат медиків та учителів. Серед умов наступного траншу – продовження структурних реформ, що охоплюють державні фінанси, фінансовий сектор, монетарну та валютно-курсову політику, урядування, боротьбу з корупцією та енергетичний сектор. Україна взяла на себе зобов'язання за двома додатковими вимогами: до кінця жовтня завершити ухвалення законопроекту про перезавантаження Держмитниці та внести зміни до Кримінально-процесуального кодексу (КПК) про скасування "правок Лозового" про закриття кримінальних справ у разі закінчення строку розслідування після підозри. Меморандум також передбачає проведення першого в історії зовнішнього аудиту Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) незалежними аудиторами, обраними міжнародними партнерами, до кінця вересня. Наведено коментарі народного депутата України Ярослава Железняка про те, що в наміри Меморандуму з МВФ що стосується парламенту входить план ухвалити закон про бюро кредитних історій до кінця вересня 2024 р.

Текст:

<https://ua.korrespondent.net/articles/4698994-mvf-nadav-ukraini-cherhovyi-transh-ta-vysunov-novi-vymohy-na-maibutnie>

47. **Циганов О. Г. Перевірки як форма контролю за діяльністю органів системи МВС** / О. Г. Циганов, А. І. Хальота, І. В. Бойко ; М-во внутр. справ України, Держ. НДІ. – Київ ; Вінниця : Твори, 2023. – 210 с. : табл. –

**Шифр зберігання в Бібліотеці : Б372666** У монографії головну увагу приділено визначенню місця та ролі Міністерства внутрішніх справ України (МВС України) у здійсненні контрольної-наглядової діяльності. Розкрито роль контролю як способу забезпечення законності та дисципліни в державному управлінні. Охарактеризовано організацію та здійснення внутрішньовідомчого контролю за діяльністю органів системи МВС, основною формою якого є перевірки діяльності цих державних органів. Проаналізовано особливості правового регулювання організації та порядку здійснення МВС України перевірок діяльності органів системи МВС. Сформульовано низку висновків, пропозицій та рекомендацій щодо підвищення ролі МВС України в організації та здійсненні таких перевірок, забезпеченні ефективності та результативності внутрішньовідомчого контролю.

48. **Черкаський Р. А. Адміністративно-правові засади діяльності Державної митної служби України як суб'єкта запобігання та протидії злочинності** / Руслан Анатолійович Черкаський. – Вінниця : Твори, 2023. – 323 с. – **Шифр зберігання в Бібліотеці : Б372632** У монографії розкрито сутність, зміст і особливості адміністративно-правових засад діяльності Державної митної служби України (ДМС України) як суб'єкта запобігання та протидії злочинності. Охарактеризовано методологічні засади запобігання та протидії злочинності в Україні. Розглянуто зміст і визначено особливості запобігання та протидії злочинності органам ДМС України. Виокремлено напрямки удосконалення діяльності ДМС України із запобігання та протидії злочинності в Україні.

49. **Щодо фактів ймовірного розголошення співробітниками НАБУ даних досудового розслідування** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 25 черв. [№ 116]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 20 червня 2024 р. під головуванням Анастасії Радіної відбулося відкрите засідання Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної політики, на

якому присутні обговорили оприлюднену в медіа інформацію щодо фактів ймовірного розголошення співробітниками Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) даних досудового розслідування. Зазначено, що під час обговорення учасники неодноразово акцентували увагу на тому, що НАБУ є дієвим антикорупційним органом, незважаючи на те, що має місце факт ймовірного розголошення даних досудового розслідування. За підсумками засідання народні депутати України - члени Комітету погодилися з пропозицією голови Комітету Анастасії Радіної провести виїзне засідання Комітету в НАБУ. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378711>

50. **Янковий М. О. Слідова картина як елемент криміналістичної характеристики злочинів у сфері земельних відносин: особливості та шляхи виявлення** [Електронний ресурс] / М. О. Янковий // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 4. — С. 155-158. *З урахуванням сучасного стану розвитку криміналістичної науки та правоохоронної практики досліджено слідову картину злочинів, які вчиняються у сфері земельних відносин. Вказано на фундаментальність криміналістичного вчення про сліди в науковій теорії криміналістики. Зазначено, що в залежності від характеру злочинів, скоєних у сфері земельних відносин, способів їх вчинення та застосованих знарядь на місці події залишаються різні сліди і речові докази, які у свою чергу утворюють слідову картину вчиненого злочину. Акцентовано на необхідності подальшого дослідження слідової картини злочинів у сфері земельних відносин як підґрунтя підготовки відповідних методичних рекомендацій для підрозділів Національної поліції, залучених у сферу боротьби з правопорушеннями у земельній сфері.* Текст:

[http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4\\_2023/23.pdf](http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/23.pdf)

**Підготовлено відділом інформаційного забезпечення органів влади  
Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого**

**10 липня 2024 року**

**Відповідальний за випуск: Зайченко Н. Я.**